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Texte de la question

Mme Nathalie Appéré interroge Mme la ministre de l'écologie, du développement durable et de l'énergie sur les
questions relatives à l'assainissement non collectif. Les eaux de lavage de filtre des piscines domestiques à
usage familial peuvent être considérées comme des eaux usées domestiques mais il semble qu'aucun texte
réglementaire n'existe autorisant explicitement ce type de rejet vers une installation d'assainissement non
collectif. Elle l'interroge pour savoir si les eaux de lavage de filtre des piscines à usage familial doivent être
considérées comme des eaux usées domestiques et si elles doivent être raccordées à une installation
d'assainissement non collectif, et auquel cas de quelle manière on peut quantifier ces rejets dans le cadre du
dimensionnement de l'installation d'assainissement.

Texte de la réponse

L'installation d'assainissement non collectif d'une habitation n'est pas conçue pour recevoir un grand volume
d'eau (eaux de vidange d'une piscine) sur une brève période. Une telle installation n'est, en conséquence, pas
adaptée au traitement des eaux de vidange d'une piscine car il existe un risque important d'entraîner une
détérioration de son fonctionnement. Les eaux de nettoyage du filtre et de recyclage peuvent, en revanche, être
dirigées vers l'installation d'assainissement non collectif. Il peut, toutefois, être nécessaire de réaliser une étude
du sol de la parcelle et de vérifier les caractéristiques techniques de l'installation d'assainissement non collectif
pour établir si l'installation est apte à traiter les eaux de nettoyage du filtre. Pour plus de précisions, le service
public d'assainissement non collectif pourra être consulté sur la faisabilité du traitement des eaux de nettoyage
du filtre par l'installation d'assainissement non collectif. Le propriétaire peut, par ailleurs, recourir à un vidangeur
professionnel pour assurer la prise en charge des eaux de nettoyage du filtre de sa piscine.
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